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Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, 
Direktorat za okolje, 
Sektor za strateško presojo vplivov na okolje
Langusova ulica 4

1000  Ljubljana

Zadeva: OPPN NT-06 v Občini Trzin - ocena verjetnosti pomembnejših vplivov izvedbe plana in 
mnenje o obveznosti izvedbe presoje sprejemljivosti plana na varovana območja

Z vlogo št. 3500-0004/2023 z dne 8.12.2023, ste zaprosili naslovni zavod za mnenje o verjetno pomembnih 
vplivih na varovana območja in o obveznosti izvedbe presoje sprejemljivosti v zvezi z izdelavo OPPN NT-06 
v Občini Trzin. Mnenje podajamo na podlagi 128. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 
199/21, 18/23 – ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE in 95/23 – ZIUOPZP) skladno s Pravilnikom o presoji 
sprejemljivosti vplivov izvedbe planov in posegov v naravo na varovana območja (Uradni list RS, št. 130/04, 
53/06, 38/10 in 3/11; v nadaljevanju: Pravilnik).

Vlogi ste priložili gradivo dostopno na povezavi: https://www.trzin.si/sl/publications/pobuda-za-pripravo-oppn-
nt-06-peske.html. :

- Izhodišča za OPPN NT-06, Urbania d.o.o., grafični del
- Idejna urbanistična zasnova za območje EUP NT-06 Peske kot izhodišča za pripravo OPPN, 

strokovne podlage, Urbania d.o.o.
- Hidrološko – hidravlična analiza potoka Blatnica z analizo območja pozidave OPPN NT 06, Inštitut 

za vodarstvo, d.o.o. Hajdrihova 28a, 1000 Ljubljana.

V osrednjem delu občine Trzin leži območje nepozidanih stavbnih zemljišč z namensko rabo CU – osrednja 
območja centralnih dejavnosti. Izkoristile bi se nepozidane zazidljive površine. Tako bi se smiselno zaključil 
industrijski del Trzina in se preko zelenih barier povezal z mirnim, stanovanjskim delom Mlake. Poleg tega bi 
se vzpostavila ustrezna povezana mreža prometnic. Območje bo tako predstavljalo vozlišče med deloma, 
kar se bo odražalo tudi v delitvi območja in sicer na južni del, kjer bodo pretežno poslovni prostori ter severni 
del s stanovanjskimi objekti. Območje je nepozidano. V naravi obravnavane površine predstavljajo rob 
zaraščenega gozda, preko katerega vodi obstoječa nekategorizirana makadamska pot. Pot navezuje 
območje Mlak na gozdno cesto 041177 GRMEK-PREVALA I, ki je dostopna tudi za avtomobile, medtem ko 
je v nadaljevanju omogočen zgolj peš in kolesarski promet med Mlakami in OIC. Obstoječe povezave 
potekajo po individualnih zemljiščih in niso kategorizirane.

Po pregledu predložene dokumentacije ugotavljamo, da območje OPPN NT-06 leži izven posebnega 
varstvenega območja (Natura 2000) in zavarovanega območja. Ocenjujemo, da OPPN NT-06 verjetno ne bo 
pomembno vplival na varovana območja, zato menimo, da presoje sprejemljivosti vplivov izvedbe plana v 
naravo na varovana območja ni treba izvesti.
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Lep pozdrav!

Pripravil:
Metod Rogelj, univ. dipl. biol.
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